



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume

Badea Victor

Adresă(e)

Str. Irimicului, nr. 2, bl. 1, sc. B, ap. 41, sector 2, București, România

Telefon(oane)

Mobil 0767803595

Fax(uri)

E-mail(uri)

viclbadea@yahoo.com

Naționalitate(-lăți)

Română

Data nașterii

24 septembrie 1967

Sex

Masculin

Pentru pozitia de membru in Comitetul Director, Comisia de Psihologie Clinica si Psihoterapie, subcomisia Consiliere Psihologica

Experiența profesională

Prezent - conferențiar universitar în cadrul Facultății de Științe Socio-Umane, Universitatea din Pitești, susțin cursurile *Trauma fizica si psihica – conceptualizare și intervenție*, Master Psihologie Clinică – evaluare și intervenție, *Psihopatologie*, anul II licența Psihologie și *Dezvoltare personala*, anul I licența Psihologie,

2009 – prezent - conferențiar universitar - asociat în cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București, susțin cursurile *Consiliere individuală și de grup centrată pe psihotraumă*, Master Psihologie Clinică – evaluare și intervenție terapeutică și *Consilierea și terapia centrată pe traumă*, Master Evaluarea, consilierea și psihoterapia copilului, cuplului și familie

octombrie 2011 – noiembrie 2012 conferențiar universitar, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, în cadrul modului de master “Consiliere educațională și intervenție în orientarea școlară și vocațională”; susțin disciplinele: *Consiliere educațională și intervenție în problematica adicției*, *Consiliere educațională și intervenție la copilul supradotat*, *Consiliere educațională în cazul familiei cu tineri cu dizabilități*,

noiembrie 2009 – septembrie 2011 lector universitar, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, în cadrul modului de master “Evaluare psihologica si psihoterapii recuperatorii”; am susținut disciplinele: *Abilitare și formare experiențială a comportamentului psihoterapeutic*; *Consiliere psihospirituală centrată pe moarte – elemente de thanatoterapie (SIDA, neoplazii, afecțiuni în stadiul terminal)*; *Evaluarea și consilierea psihospirituală a persoanelor fără adăpost*,

2007 – prezent practica privata in cadrul Societatii Civile Profesionale de Psihologie - Badea

2005 – prezent – formator și supervisor în cadrul Societății de Psihoterapie Experiențială din România (SPER)

Perioada	Funcția sau postul ocupat	Activități și responsabilități principale	Numele angajatorului
2004 - 2009	psiholog - angajat în cadrul Organizației SAMUSOCIAL din România, care desfășoară programe de asistență socio-psiho-medicală a persoanelor fără adăpost din București.	Activități de: consiliere psihologică individuală și grup de suport, terapie ocupațională, realizare de studii și cercetări, organizare și moderare al întâlnirilor cu profesioniștii care lucrează cu persoane aflate în criza socială, colaborare cu instituții publice și organizații neguvernamentale pentru rezolvarea problemelor specifice ale beneficiarilor;	
2004 - 2007	cadru didactic asociat, Facultatea de Psihologie și Asistență Socială, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, în cadrul modulului de master „Evaluare psihologică și psihoterapie recuperatorie”; am susținut cursul „Evaluarea și asistarea psihospirituală a persoanelor adulte fără adăpost”.		
2002-2003	doctorand cu frecvență, cu activitate didactică în cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București. Am susținut seminarii de Psihologie socială, anul al-II-lea de studiu.		
2001-2003	asistent universitar asociat, Facultatea de Psihologie și Asistență Socială, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, am susținut seminarii la disciplinele Terapii experiențiale și Terapii de familie.		
2000-2002	psiholog în cadrul Organizației Medecins sans Frontieres Belgia-misiunea România, proiect destinat persoanelor aflate în criză socială;		
1998-2000	preparator universitar, Facultatea de Psiho-Sociologie, Universitatea Hyperion București; am susținut seminarii la disciplinele Tendințe Moderne în Psihologia Personalității și Psihologie Cognitivă.		
EDUCAȚIE ȘI FORMARE			
Perioada	Calificarea / diploma obținută	Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare
2008	Doctor în psihologie, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București, coordonator Prof. Univ. Dr. Nicolae Mitrofan, tema: „Evaluarea și asistarea psihologică a persoanelor adulte fără adăpost”;		
2006	Licențiat în Teologie Pastorală, Facultatea de Teologie Ortodoxă „Patriarhul Justinian”, (forma frecvență redusă), Universitatea din București. Lucrare de licență cu tema: „Vindecarea bolilor sufletești în spiritualitatea ortodoxă și în psihologie”;		
1998	Studii Aprofundate în Psihodiagnostic și Psihoterapie, Facultatea de Sociologie, Psihologie, Pedagogie, Universitatea din București;		
1997	Licențiat în Psihologie, Facultatea de Sociologie, Psihologie, Pedagogie, Universitatea din București. Lucrare de licență cu tema: „Optimizarea disponibilităților relaționale la studenții în științe socioumane, prin tehnici psihodramatice”;		

SPECIALIZĂRI PROFESIONALE

- decembrie 2005 *Certificat de formare în urgență socială*, eliberat de Samusocial International, Franța,
- octombrie 2002 *Certificat de formator în Psihoterapia Experiențială a Unificării*, eliberat Societatea de Psihoterapie Experiențială din România,
- iulie 2000 *Certificat de specialist în Psihoterapie Experiențială*, eliberat Societatea de Psihoterapie Experiențială din România,
- martie 2000 Seminar intensiv formativ în *Terapie reichiană și analiză bioenergetică (35 ore)*, organizat de Societatea de Psihoterapie Experiențială Română, în colaborare cu Societatea Internațională de Somatoterapie, formator Aimee Hoffback, membru al Societății Internaționale de Somatoterapie,
- Mai 2000 Seminar intensiv formativ în *Terapie reichiană (20 ore)*, organizat de Societatea de Psihoterapie Experiențială Română, în colaborare cu Societatea Internațională de Somatoterapie, formator Francoise Burton, membru al Societății Internaționale de Somatoterapie,
- noiembrie 1998 Seminar intensiv formativ în *Gestalt-terapie (45)*, organizat de Societatea de Psihoterapie Experiențială Română, în colaborare cu Societatea Y Voir Clair (Belgia), formator dr. Andre Moreau, membru al Societății Franceze de Gestalt, vice-președinte al Societății Internaționale de Somatoterapie,
- 1996-1997 *Atelier formativ în Psihoterapie Experiențială de grup (320 ore)*, finalizat cu *Certificat de specializare în Consiliere și Psihoterapie Experiențială de grup*, organizat de Universitatea București - Facultatea de Sociologie, Psihologie, Pedagogie, modulul de Studii Aprofundate în Psihodiagnostic și Psihoterapie, formator Prof. Univ. Dr. Iolanda Mitrofan.

ATESTATE PROFESIONALE

- *Obținerea dreptului de supervizare profesională în specialitățile : Psihoterapie experiențială și Consiliere psihologică experiențială, nr. 1.343/26.06.2007, Comitetul Director al Colegiului Psihologilor din România*
- *Atestat de liberă practică în specialitatea « Psihologie clinică » – specialist autonom, nr. 3179/26.06.2007, eliberat de Colegiul Psihologilor din România.*
- *Atestat de liberă practică în specialitatea « Consiliere psihologică experiențială » – principal autonom, nr. 3180/26.06.2007, eliberat de Colegiul Psihologilor din România;*
- *Atestat de liberă practică în specialitatea « Psihoterapie experiențială » – principal autonom, nr. 3578/18.09.2006, eliberat de Colegiul Psihologilor din România;*
- *Certificare cu drept de practică independentă și statut de formator în psihoterapie experiențială, eliberat de Federația Română de Psihoterapie, Societatea de Psihoterapie Experiențială din România, nr. 0126/2005;*

- ▷ *Iunie 2013* – participare la Simpozionului Internațional Valente ale spiritualității ortodoxe și direcții principale în dezvoltarea psihologiei contemporane, comunicare cu tema *„Psihologul – ca slujitor al aproapei”*;
- ▷ *Martie 2013* – participare la Internațional Conference of Experiential Psychotherapy and Unifying Personal Development, București, am susținut workshop-ul *„Stilul parental și dezvoltarea inteligenței emoționale la copii”*;
- ▷ *Februarie 2012* – comunicare la Internațional Conference of Experiential Psychotherapy and Unifying Personal Development, București, titlul lucrării: *The healing of the soul in the orthodox christian spirituality – psychotherapeutic significations*;
- ▷ *Iunie 2011* comunicare la a XIX-a Sesiune anuală de comunicări științifice *Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene*, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, tema: *Lipsa unui adăpost stabil ca psihotraumă*
- ▷ *Aprilie 2011* comunicare la Simpozionul Național KREATIKON *Creativitate-Formare-Performanță*, Iași, tema: *Priorități în asistarea psihologică a familiilor vulnerabile social*;
- ▷ *Februarie 2011* comunicare la Conferința Națională de Psihoterapie Experiențială și Dezvoltare Personală Unificatoare „Altfel despre lumile din noi”, ediția a II-a, București, tema: *Asistarea psihologică – abordare umanist – experiențială a persoanelor în criză socială*, am susținut workshop-ul *„Explorarea copilului interior prin dramaterapie unificatoare”*;
- ▷ *Iunie 2010* comunicare la a XVIII-a Sesiune anuală de comunicări științifice *Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene*, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, tema comunicării *Instalarea dependenței de stradă – rapere ale unei intervenții eficiente. Am susținut workshop-ul „Antrenarea abilităților de contact uman prin arteterapie unificatoare”*;
- ▷ *Februarie 2010* participare la prima Conferință Națională de Psihoterapie Experiențială și Dezvoltare Personală Unificatoare, București, am susținut workshop-ul *„Arteterapie unificatoare în grup”*;
- ▷ *Mai 2005* comunicare la Colocviul Internațional „Accueillir l'errance: des solutions d'urgence aux solutions durables”, organizat de Corporation Parapluie en Urgence Sociale, Trois Rivieres, Canada, tema lucrării: *Intervenția în urgență pentru persoane defavorizate social*;
- ▷ *Iunie 2004* comunicare la Conferința Internațională „Sănătate mintală și excludere socială”, organizată de SMES-EUROPA în Praga, Cehia; tema lucrării: *Dimensiuni ale excluderii sociale în România*;
- ▷ *Iulie 2003* comunicare la Sesiunea de comunicări științifice, organizată de Facultatea de Psihologie și Asistența Socială, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, cu tema *„Evoluția indicatorilor socio-demografici care definesc populația de persoane adulte fără adăpost din București”*;
- ▷ *Iunie 2002* comunicare la Conferința Națională a Psihologilor din România, Neptun, cu tema *„Fenomenul Homelessness în București - perspective psihosociale”*;
- ▷ *Octombrie 2002* comunicare la Seminarul Internațional „Sănătate mintală și excludere socială”, organizat de SMES-EUROPA în Lisabona, Portugalia. Tema comunicării: *„De la reintegrare la includere socială”*;

Julie 2011 - iunie 2012 – expert – cheie în proiectul:

„Consilieri scolari mai bine pregătiti pentru elevii de gimnaziu” – program de formare continua de specialitate de tip „blended learning”, finanțat prin FONDUL SOCIAL EUROPEAN, programul Operational Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritara 1 “Educatia si formarea profesionala in sprijinul cresterii economice si dezvoltarii societatii bazate pe cunoastere”, domeniul major de interventie 1.3 “Dezvoltarea resurselor umane din educatie si formare”, numarul de identificare al contractului: POSDRU/87/1. 3/S/63906. In calitate de expert – cheie am redactat cursul *Tehnici de interventie in consilierea psihologica a preadolescentilor.*

2009 - membru în echipa de implementare a proiectului *Atelier de inserțiune socio-profesională a persoanelor adulte fără adăpost*, proiect finanțat de Fondul Social European, Programul operațional sectorial *Dezvoltarea resurselor umane* (POS DRU) ID de proiect 2190,

2006-2008 - membru în echipa de implementare a proiectului MATRA: *Transfer of expertise in outreaching adult homeless people dependent on alcohol and drug and facing psychiatric problems, based on the community assertive treatment methodology*, proiect derulat în cooperare cu Asociația Altrecht din Utrecht, Olanda

2006-2007 - membru în echipa de cercetare a proiectului *Dezvoltarea Personală – competență universitară complementară transversală. Contribuții la implementarea unei noi paradigme educationale experiențiale în învățământul superior*, finanțat de C.N.C.S.I.S

2003-2004 – director de proiect– *Reprezentarea sociala a persoanelor adulte fara adapost*, contract de grant nr. 33549/2003 tema 3AT, finanțat de C.N.C.S.I.S

2000 - 2003 – membru în echipa de cercetare a proiectului de *Organizare a Centrului de dezvoltare personale, consiliere, psihoterapie experientiala pentru studentii Universitatii Bucuresti, prin integrarea activitatii de Master-Doctorat*, finanțat de C.N.C.S.I.S

Membru fondator al Societății de Psihoterapie Experiențială din România (SPER);

Membru al Colegiului Psihologilor din Romania (CPR)

Membru fondator al Organizației SAMUSOCIAL din România (*dispozitiv de intervenție pentru persoanele aflate în situație de excludere sociala*).

2013- 2017 membru în *Comitetul Director, Comisia de Psihologie Clinica si Psihoterapie* a Colegiului Psihologilor din Romania

Română

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

(*) *Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine*

operare Windows, Power Point, Excel

categoria B (2005)

Data
20.04.2017

Semnătura



AFILIERE PROFESIONALĂ

Membru în structuri științifice

Limba(i) maternă(e)

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Permis(e) de conducere

